



Mestna občina
Ljubljana

Četrtna skupnost Golovec



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

Litijska cesta 38
1000 Ljubljana
telefon: 01 548 02 82
faks: 01 548 02 83
mol.golovec@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Štev.: 371-754/2012-6
Datum: 23.6.2014

Prejeto: 24-06-2014	Sig. z.:
Številka zadeve: 110-133/2014-25	Pril.:
	Vredn.:

MOL, MU
SLUŽBA ZA ORGANIZIRANJE DELA MESTNEGA SVETA
VODJA SLUŽBE G. MATJAŽ BREGAR
ADAMIČ – LUNDROVO NABREŽJE 2
1000 LJUBLJANA

ZADEVA: Pripombe Sveta ČS Golovec MOL na predlog Odloka o rebalansu proračuna MOL za leto 2014

Svet Četrtna skupnosti Golovec je na svoji 29. seji dne 18.6.2014 obravnaval predlog Odloka o rebalansu proračuna MOL za leto 2014 in se seznanil z vsebino članka, ki je bil objavljen v časopisu Delo dne 18.6.2014 glede predlaganih prerazporeditev sredstev namenjenih za ureditev Litijske ceste v Hrušici in obodnih cest in sprejel:

SKLEP:

Svet Četrtna skupnosti Golovec se je seznanil z vsebino članka z naslovom »Z drugim rebalansom Jankoviču še več pooblastil«, ki je bil objavljen v časopisu Delo dne 18.6.2014.

Iz članka izhaja, da:

- se bo proračun polnil z dobički javnih podjetij in zavodov;
- sredstva za ureditev Litijske ceste v Hrušici in obodnih cest se zmanjšujejo z dobrih 2 milijona na 600.000 evrov;
- zagotavlja se dodatnih 1,8 milijona evrov za investicijo v parkirno hišo Kozolec 2;
- župan lahko odobri prerazporeditve sredstev.

SKLEP:

Svet Četrtna skupnosti Golovec nasprotuje prerazporeditvi sredstev v predlogu Odloka o rebalansu proračuna MOL, ki zmanjšujejo sredstva za ureditev Litijske ceste v Hrušici in obodnih cest.

OBRAZLOŽITEV:

Svet Četrtna skupnosti Golovec se od svoje ustanovitve prizadeva za izgradnjo kanalizacije v Hrušici ter rekonstrukcijo Litijske in Hruševske ceste. Svetniki ČS Golovec smo na eni izmed sej Sveta potrdili svojo načelno podporo prometni politiki Mestne občine Ljubljana, zato se strinjamo, da se mesto uredi tako, da bo cim bolj prijazno pešcem in kolesarjem ter se bo povečala uporaba javnega mestnega prometa. V tem kontekstu močno podpiramo tudi ureditev kolesarske steze in pločnika za pešce na Litijski in Hruševski cesti, saj je bi n ta način ustrezno zagotovili varno pot v solo našim najmlajšim in na splošno večjo varnost stanovalcev ob navedenih cestah. Prav tako podpiramo načrtovano ureditev Slovenske ceste.

Kljub naši načelni podpori pa se s predlaganim amandmajem ne moremo strinjati, saj vnovič jemlje sredstva za ureditev edine ljubljanske vpadnice znotraj cestnega obroča, ki nima urejene niti kanalizacijske in druge osnovne infrastrukture niti pločnika in kolesarske steze. Že več desetletij občani poslušajo obljube o ureditvi kanalizacije in Litijske ceste, a se izvedba vsakič znova odlaga do naslednjega roka, ki se ga nato pristojni ne držijo. Zadnji rok za začetek izgradnje kanalizacije je bil objavljen v glasilu Ljubljana (junij 2014), a je očitno, da se bo tudi ta rok odložil do nadaljnega. Dodatno okleščenje sredstev s postavke Litijske ceste pa sporočajo, da se bo projekt odložil še na kasnejši datum.

Svetniki ČS Golovec želimo in se zavzemamo, da Mestna občina izpolni določila evropskih in nacionalnih aktov, da do 31. decembra 2015 uredi odvajanje v javno kanalizacijo in ustrezno čiščenje za območja poselitve, ki so obremenjena med 50 in 2.000 populacijskih enot (PE). Žal se bojimo, da se s z novim predlaganim amandmajem ureditev kanalizacijske infrastrukture odloži po tem roku.

Na seji junija 2013 so nam župan in predstavniki VO-KA zatrjevali, da se bo projekt kanalizacije in s tem povezane obnove Litijske ceste začel že avgusta 2013; rok se je na to odložil do novembra 2013 in sedaj, če bo amandma sprejet po letu 2016, česar svetniki ČS Golovec ne moremo sprejeti. Ne moremo sprejeti dejstva, da se sredstva jemljejo iz postavk za ureditev življenjsko nujne infrastrukture kar kanalizacija zagotovo je in se na drugi strani namenja za sicer zelo pozitivne, potrebne in vsečne projekte, vendar v tem trenutku luksuzne projekte kot so npr. ureditev Petkovškovega nabrežja, Slovenske ceste itd.

Sicer se strinjamo, da je potrebno pravne zaveze izpolnjevati, vendar se še bolj kot tega zavedamo dejstva, da pri tem ne gre samo za reakcijsko uresničevanje pravnega reda, ker smo v to prisiljeni, ampak gre za povsem vsakdanje človeške usode. Gre za to, da v MOL v gosto naseljenih območjih občani nimajo zagotovljenih rešitev za zadovoljevanje njihovih temeljnih potreb.

Na tem mestu si dovolimo izpostaviti, da občani, ki živijo znotraj obroča le 3 kilometre stran od Mestne hiše nimajo ustreznega odvajanja odpadnih voda, ampak morajo za zagotavljanje minimalnih higienskih pogojev ter odvajanje fekalij poskrbeti sami. Pri tem naj poudarim, da ne mislim, da bi bila kanalizacija brezplačna. Nasprotno, je plačljiva enako kot čiščenje greznice, vendar gre vendarle zato, da je danes, na današnji stopnji tehnološkega razvoja in predvsem danes v mestu odvajanje v javno kanalizacijo edini sprejemljiv način za zagotavljanje splošne higiene.

SKLEP:

Svet Četrtna skupnosti Golovec zahteva od pristojnega oddelka oziroma službe MOL, da do septembra 2014 pripravi in podpiše memorandum, s katerim se bo z jasnim časovnim načrtom zavezal, v katerih rokih bo zgrajena kanalizacija in zgrajeni Hruševska in Litijska cesta.

SKLEP:

Svet Četrtna skupnosti Golovec nasprotuje podelitvi pristojnosti Županu, da lahko sam prerazporeja proračunska sredstva.

SKLEP

O sklepih in sprejetih obrazložitvah Sveta ČS Golovec se do konca junija 2014 obvesti Župana MOL in medije po izbiri Sveta ČS Golovec.

SKLEP:

Svet Četrtna skupnosti Golovec pooblašča predsednika Sveta Aleša Dakića, da se udeleži seje MS dne 7.7.2014 in pod točko 5a »**Predlog Odloka o rebalansu proračuna MOL za leto 2014**« predstavi mnenje Sveta Četrtna skupnosti Golovec.



Predsednik
Sveta Četrtna skupnosti Golovec
Mestne občine Ljubljana
Aleš Dakić

Poslano/vročiti:

- naslovníku
- MOL, MU, Služba za lokalno samoupravo, Ambrožev trg 7, Ljubljana
- zbirka dokumentarnega gradiva